



УКРАЇНЬСЬКА СПОРТОВА ЦЕНТРАЛЯ АМЕРИКИ Й КАНАДИ

UKRAINIAN SPORTS FEDERATION OF U.S.A. AND CANADA

О. Твардовський

Любов, потребу, навіть жадобу свого національного українського спорту привезли до країн нового поселення у широкій діяспорі справжні наші спортсменці, багато з яких вже від нас відійшли, багато постаріли, але духово вони вічно юні!

Перші кроки цих наших спортсменів на новому поселенні були виявом бажання продовжувати діяльність Українського Спортивного Союзу на Рідних Землях та Ради Фізичної Культури з часів тимчасової еміграції на теренах Західньої Німеччини. Після кількох років праці окремих Товариств і спортивних Клубів та їх співпраці між собою з огляду на спільність інтересів і територіальну близькість, назрів час організувати надрядний чинник у нашому спорті, який завершено в 1956 році заснуванням Української Спортової Централі, яка об'єднала в цей час три делегатури СУАСТ. Ініціатором заснування УСЦАК був сл. п. мгр Іван Красник.

На протязі пройдених перших 50 років діяльності, кожноразні провідні чинники УСЦАК завжди кермувалися ідеєю, що основним мотивом нашої Централі є не тільки дбати за змаг здоров'я тіла й духа української молоді, але в першу чергу, змаг за її національного духа, в якому важливим чинником було створення українського середовища для наших спортсменів. Для цього і почала організувати першості і турніри окремих родів спорту та Ігрища Молодечих Організацій, в яких брали участь сотні, а то й тисячі наших спортсменів та їх симпатиків, отже перебували в рідній українській атмосфері.

Бували часи, коли поруч з успіхами організованої діяльності в рамках нашої Централі здобували успіх теж поодинокі українські спортсмени осередки, головню своїми дружинами копаного м'яча, яких творчою амбіцією було придбання слави власному осередкові, товариству та українському спорті на теренах ЗСА і Канади. *І треба признати, що їх праця, яка вправді не завжди йшла вповні в парі зі завданням українського спорту приносила визначні успіхи, якими в певних роках раділа наша громада. Однак ці успіхи звелися до короткотривалих ефектів і не залишили по собі тривкої користи нашій громаді, а*

особливо українській молоді. Витримала в цьому часі пробу успішного існування Українська Спортова Централь, яка не тільки встabilізувала свою працю, але з кожним роком поширювала свою діяльність на інші ділянки спорту. Не зважаючи на деякі віддалі від себе, велика більшість українських спортивних осередків уважають за свій обов'язок висилати дружини на такі річні спортові імпрези УСЦАК, як: відбиванкові першості, лещетарські змагання, легко атлетичні гри, тенісові і плавацькі першості, гри настільного тенісу, шахові чемпіонати, першості копаного м'яча, Спортові Ігрища Молоді. Усі згадані імпрези вже набули собі "права громадянства" у нашій спільноті.

На протязі років поодинокі проводи УСЦАК постійно змагали до цього, щоб спорт зайняв належне йому місце в наших культурних імпрезах, головню, коли мова про зовнішню репрезентацію української спільноти, щоб ми не різнилися від інших зрілих народів браком рівноваги в культурі духа і тіла.

Особливо в теперішніх часах, як ніколи раніше, спорт відіграє поважну роллю не тільки як виховний чинник молоді і найчисленніше видовище для сучасного суспільства, але теж в політиці та інших ділянках життя народів на усіх континентах світу.

Нам, у вільному світі, серед чужинецького довкілля, особливо в боротьбі для збереження нашої молоді при українському суспільстві, спорт має надзвичайне значіння. Саме тому УСЦАК завжди змагав до залучення якнайбільшого числа нашої молоді до існуючих українських спортивних осередків до масового плекання спорту в усіх куточках українського поселення ЗСА і Канади.

Провід УСЦАК, якого завданням є дбати про задовільний фізичний і духовий стан нашої молоді, вірить, що він у своїй праці і в майбутньому не залишиться осамітнений, але знайде щирю піддержку серед широких мас української громади і особливо в провідних колах наших Центральних Установ, які не менше повинні дбати і унапрямувати цю важливу працю в ділянці фізичного і духового виховання наших майбутніх повноцінних громадян.